KRESZ vizsga tesztlap 2006.01.19.

1. Szeszes ital hatasa alatt jarmiivet vezetni
A)csak akkor veszélyes, ha a vezetd nem szokott hozza az alkoholhoz.
B) a reflexek tompuldsa miatt mar kisebb mennyiség fogyasztdsa esetén is veszélyes.
C) csak akkor veszélyes, ha a fogyasztott mennyiség jelentds volt.

2. Mi minésiil a kozlekedési partner veszélyeztetésének?

A)Ha a kozlekedés més résztvevojét kordbbi nyugodt haladasi iitemébdl kizokkenti,
fékezésre, vagy irdnyvéltoztatasra kényszeriti.

B) Ha a kozlekedés més résztvevOjét olyan helyzetbe hozza, amely baleset vagy kar
bekovetkezésének lehetdségével jar.

C) Ha a kozlekedés mas résztvevOjét a tovabbjutasban gatolja.
3. Mit jelent a kozlekedés mas résztvevéje irant tandsitando el6zékenység?

A)Készséges egylittmiikodést €s atgondolt udvariassdgot mds kozlekedo partnerekkel
szemben.

B) Mindig szabad ut biztositdsat az elsOségadasra kotelezettek részére is.

C) Balesetveszély kockazatat is vallal6 segitségnyujtast a hatranyos helyzetben 1évo
részére.

4. Figyelembe kell-e vennie a kozitnak és kornyezetének védelmére vonatkozo jogsza-
balyi rendelkezéseket?

A)lIgen

B) Nem.
5. Hany felnétt embert szallithat egy személygépkocsiban?

A) Legfeljebb 4 személyt.

B) Legfeljebb 8 személyt.

C) Legfeljebb a jarmii hatésagi engedélyében feltiintetett szamu személyt.
6. Jarmiive sebességét ugy kell megvalasztania, hogy

A)barmilyen akadély eldtt meg tudjon allni.

B) minden olyan akadaly eldtt meg tudjon allni, amelyre az adott koriilmények kozott
szamitania kell.

7. Lakokocsit vontaté gépkocsijanak mekkora a megengedett legnagyobb sebessége?

A) Lakott teriileten 40 km/h, autépalyan 100 km/h, autéiton 80 km/h, egyéb helyen 60
km/h.

B) 40 km/h.
C) Autopalydn 80 km/h, Lakott teriileten 50 km/h, egyéb helyen 70 km/h.
8. Kormanyozhaté-e a gépkocsi, ha fékezéskor csak a hatsé kerekek csisznak meg?
A)Igen.
B) Nem.
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9. Az alabbiak koziil melyik burkolati tuttesten a legrosszabb a gumiabroncsok tapada-
sa es6zés alatt?

A) A kockakovon.
B) A betonon.
C) Az aszfalton.
10. Téli idészakban hol szamithat fokozottabban az tttest eljegesedésére?
A)Nyilt, szeles utszakaszon.
B) Hidakon, feliiljarokon és erd0sdvval védett utszakaszokon.

C) Aluljarékban, alagutakban és nyilt, szeles utszakaszon.

11. Milyen utat jelol ez a tabla?

A) Autépalyat.
B) Autéutat.

C) Foutvonalat.

12. Mire figyelmezteti ez a jelzés?

A) Az ut folott alacsonyan repiil6 1égijarmt megjelenésére €s az

ezzel jar6 zajhatésra. . |,1
B) Az (it repiil6tér parkoléjaba torkollik. tk%,: 1
o %
C) Lezart katonai teriiletre. &===I- f'ia._

A)Igen. | v&"fﬂ?‘n
B) Nem. Iiii,

14. Elsobbsége van-e a tablaval jelzett helyen, a keresztezo titon érkezé jarmiivel szem-
ben?
A)Igen.

B) Csak a balrdl érkezdkkel szemben. &

I:-{.I
C)Nem. {lf ' -..

2. oldal




KRESZ vizsga tesztlap 2006.01.19.

15. Hogyan kell megkozelitenie a gépkocsijaval ezt a kijelolt gyalogos atkelohelyet?

A)Fokozott 6vatossaggal €s mérsékelt sebességgel ugy, hogy
elsébbségadasi kotelezettségének - a sziikséghez képest
megélldssal is - eleget tudjon tenni.

B) Ovatosan, mert fel kell késziilnie arra, hogy barmikor érkezhet
gyalogos, aki rosszul méri fol a forgalmi helyzetet, és tévesen
jut olyan kovetkeztetésre, hogy elsObbsége van a jarmiivel
szemben.

16. Szabalyos-e ha az ""A"' jelii személygépkocsi a berajzolt palyavonalon halad?
A) Csak akkor, ha szembdl egyaltaldn nincs forgalom.

B) Csak akkor, ha a szembejovo forgalmat nem zavarja.

C) Nem.
-
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17.0n a korméanykerékkel abrazolt gépkocsit vezeti. Ha a jelzétabla nem tiltja, beka-
nyarodhat-e jobbra?

A)Igen.
B) Nem.
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18. Mikor haladhat at a kormanykerékkel abrazolt gépkocsijaval az dbran lathato tutke-
resztezédésen?

[ 4

T L i3

A) A villamos utédn, az "A" jelll gépjarmii
elott.

B) A villamos és az "A" jelll gépjarmii
utan.

C) A villamos és az "A" jelll jarmi elott.

19. Hanyadikként haladhat at a kormanykerékkel abrazolt gépkocsijaval az abran lat-
hat6 utkeresztezédésen?

[ 4

A)Elsoként.
B) Mésodikként.
C) Utolséként.

20. Mikor haladhat at a kormanykerékkel abrazolt gépkocsijaval az abran lathaté utke-
resztezodésen?

A)Az "A" és a "B" jarmiivek elott.

B) Az "A" és a "B" jarmiivek utdn.

C) A "B" jelll jorm{i utdn, az "A" jelt
jarmt elott.

21. Hogyan Kkell meggy6zodni a mogottes forgalomrol az el6zés megkezdése elott?
A) A bels6 visszapillant6 tiikrokbdl és hatranézve is.
B) A belso és kiils6 visszapillant6 tiikkorbol, ha sziikséges hétrapillantva is.
C) Csak a belsd visszapillant6 tiikorbol.

22. Csak jobbrdl szabad el6zni

A)azt a jarmuvet, amely a balra bekanyarodasi szandékat iranyjelzéssel jelzi és az tttesten
ennek megfelelden helyezkedik el.
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B) az uttest két sz€lén elhelyezett palyan haladé villamost.
C) a figyelmeztetd jelzést hasznald jarmiivet.

23. Megelozhet-e személygépkocsival egy lovas kocsit kozvetleniil a kijelolt gyalogos-at-
kelohely elott?

A)Igen.
B) Nem.
24. Szabad-e kikeriilni a megkiilonbozteto fényjelzését hasznal6 gépjarmiivet?
A)lIgen, de csak fokozott Gvatossaggal.
B) Nem.

25. Olyan parhuzamos kozlekedésre alkalmas tttesten kozlekedik, ahol a forgalom siirii-
sége folytan a savokban o0sszefiigg6é jarmiioszlopok alakultak ki. A gyorsabb eléreha-
ladas érdekében valtoztathat-e forgalmi savot?

A)Igen.

B) Csak akkor, ha a savjaban barmilyen okbél lelassul a forgalom és On meg akarja tartani
az eddigi haladési iitemét.

C) Nem.
26. Melyik a helyes allitas az alabbiak koziil?

/////

jelzéberendezéssel biztositva.
B) Nem szabad a vasuti atjaréra rahajtani, ha azon folyamatosan athaladni nem lehet.

//////

27.Fo6utvonalon kozlekedik. Kényszeritheti-e Ont egy masik jarmii fékezésre, vagy
iranyvaltoztatasra?

A)Igen, mert szamos olyan helyzet adodhat, amelyet csak a partner kozremiikodésével
lehet biztonsagosan megoldani.

B) Csak balesetveszély esetén, a baleset megeldzése érdekében.
C) Nem.

28. Kell-e iranyjelzést adni masik tutra torténé bekanyarodaskor?
A)Igen.
B) Nem.

29. Egyiranyu forgalmu tton az tttest széléhez vagy a varakozohelyre torténé beallas Ki-
vételével végezhet-e hatramenetet?

A)Igen.
B) Nem.

30. Befolyasolhatja-e a motor tiizeléanyag-fogyasztasat a gépjarmii miiszaki allapota?
A)Nem, csak a menetbiztonsagot.

B) Igen, nagymértékben.
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